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  Kfz-Betriebskosten Geschäftsfälle 1.Teil 
©www.mein-lernen.at  

    Lösung     

1.) K 54 Wartung des Lkw, Barzahlung bei Übernahme € 1.230,- + 246,- USt   
xxx= € 1 546,- 

____________________________________________ € _______________ 

+ ___________________________________________ € _______________ 

an __________________________________________ € _______________ 

 

2.) B 38 KFZ-Haftpflichtversicherung 4.070,- inklusive der gesetzlich 
xxxmotorbezogenen Versicherungssteuer in der Höhe von € 1.424,- für Lkw. 

____________________________________________ € _______________ 

____________________________________________ € _______________ 

an __________________________________________ € _______________ 

 

3.) S 34 Tankstellenrechnung für Kombi € 85,- (inklusive 20% USt) mit 
xxxBankomatkarte. 

_____________________________________________ € ______________ 

an ___________________________________________ € ______________ 

 

4.) B 40 Kraftfahrzeugsteuer Lkw € 2.548,- 

_____________________________________________ € ______________ 

an ___________________________________________ € ______________ 

 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/buchungssaetze-kfz-betriebskosten-mit-loesungen

